

Cámara inspecciona el avance de Zona Franca

El avance y desarrollo de la Zona Franca de San Bartolo, la primera de esa naturaleza en el país, fue constatado ayer por una delegación de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, que atendiendo invitación visitó esas instalaciones.

El proyecto que se le ha dado en llamar Primer Distrito de Desarrollo Urbano Industrial Ilopango, reúne ya a seis empresas industriales, y da empleo a más de millar y medio de personas.

El director del Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior (ISCE), licenciado Alfredo Milhán, dio información a los miembros

de la Cámara de Comercio e Industria, de cómo la Zona Franca de San Bartolo va expandiéndose.

Citó que la entrada principal de la Zona Franca en el futuro estará frente al Aeropuerto Internacional de Ilopango, que será una terminal aérea de importancia para la mercadería de exportación producida en ese lugar.

Instalaciones de Aduana

Los visitantes también pudieron conocer el terreno donde estarán ubicadas las nuevas instalaciones. **Pasa a la página 79**

No soportan fetidez de una fosa séptica en ciudad de Apopa

Desesperados se encuentran los vecinos del barrio El Tránsito, en la ciudad de Apopa, debido a las emanaciones fétidas que proceden de una fosa séptica que se encuentra abierta en la 1a. Avenida Norte de esa localidad.

Pasa a la página 79

Por quinta vez roban en céntrico almacén citadino

Por quinta vez saquearon ayer en horas de la madrugada el establecimiento comercial La Coronita, de la Calle Concepción de esta capital. El propietario del establecimiento don Marco Tulio Rodríguez, dijo a las autoridades, que de 1971 a la fecha los ladrones le han robado por cinco veces. El martes como de costumbre, dijo, cerró su establecimiento como a las siete de la noche, fijándose que todas las luces quedarán desconectadas para evitar un incendio.

Su sorpresa fue por la mañana de ayer cuando se presentó a abrir, encontró que por el techo los ladrones habían hecho un hueco y sacado por ahí mercaderías por valor de cerca de 4 mil colones.

El propietario, también expuso, que los ladrones se llevaron el producto de los negocios del martes que ascendía a la suma de 1.300 colones; así como un billete de cien colones que se encontraba enmarcado en la pared, por haber sido el primer billete de esa nominación que llegó a su establecimiento comercial hace 20 años, cuando fue fundado su negocio.

Por su parte las autoridades iniciaron ayer las investigaciones y toma de huellas digitales. **Pasa a la página 79**



Foto de LA PRENSA, por Aldana AHOAGADO. El vigilante del Club Campestre señor Félix Quintanilla de 72 años, pereció ahogado anteayer en la piscina del Club Campestre, al ser arrastrado por fuerte viento.

SIC captura al que mató a propietario de bar El Faro

Francisco Asís Roca Argueta fue capturado por la SIC acusado de dar muerte de un balazo al propietario del Bar "El Faro" el pasado 3 de julio del presente año en esta capital. Roca Argueta, dijo, que el hecho lo cometió al sentirse agredido de palabras y hechos por empleados y dueño del mencionado bar. "Disparé al aire, dijo, después de soportar empujones, golpes en la cara y patadas en diferentes partes del cuerpo". Lo hice en legítima defensa, pues ya antes había sido ultrajado.

Francisco Asís Roca Argueta fue capturado por agentes de la Sección de Investigaciones Criminales de la Policía Nacional, anteayer en el barrio Lourdes de esta capital. Hoy por la mañana será consignado al juzgado donde se le instruye el juicio criminal correspondiente.



Foto de LA PRENSA, por Aldana. ASPECTO PARCIAL. El voraz incendio que destruyó las instalaciones industriales de la firma PACASA, en el Boulevard del Ejército el martes anterior, provocó alarma en dicho sector industrial. El siniestro dejó cuantiosas pérdidas. Un aspecto parcial del incendio.

INFORMACIÓN EN PAGINA CINCUENTA

sucesos de anoche



QUEMAN MARIHUANA. El Juez Cuarto de lo Penal de San Salvador, Dr. Luis Alonso Aragón (segundo de derecha a izquierda), efectuó ayer la quema de más de 12 libras de marihuana que permanecía en el tribunal desde hace algún tiempo. La quema fue en los predios de los tribunales. **Foto de LA PRENSA, por Romero**

Por pagar deudas no realiza obras alcaldía de Sta. Tecla

Una deuda por 130 mil 637 colones con 97 centavos, heredó la municipalidad de Nueva San Salvador (Santa Tecla), de parte de su antecesora. Dicha deuda, según expresa el actual alcalde municipal, don Alfredo Torres Zelada, proviene del suministro de alumbrado público, materiales y otras mercaderías de parte de CAESS y distintas casas comerciales de San Salvador y Santa Tecla.

Al explicar lo anterior, al alcalde Torres Zelada lo mueve únicamente el interés de dar a conocer al pueblo teclano, la razón por la

cual no ha podido hasta ahora llevar a cabo obras de progreso de gran envergadura, porque la municipalidad que él preside se sienta. **Pasa a la página 52**

De Cuscatlán

Muere de balazo recibido cuando manejaba automóvil

De un balazo en el ojo izquierdo, murió anteayer en el hospital Rosales, el motorista José Nelson Servellón, de 55 años, atacado a tiros por un sujeto en Cojutepeque, según los informes. De acuerdo con los datos que obran en el Juzgado Primero de Paz de San Salvador, Servellón manejaba un vehículo anteayer en la ciudad de Cojutepeque, cuando desde la orilla de la carretera, un sujeto le silbó y al voltear su mirada el conductor, recibió el balazo en el ojo izquierdo.

Fue remitido de inmediato al hospital Rosales, donde murió momentos después de ser internado, siendo reconocido el cadáver por la doctora Irma Laríos de García Alvarado.

Ladrón arrebató más de 3 mil colones a una señorita

Un sujeto arrebató el lunes anterior, tres mil 700 colones a la estudiante de Derecho, Rosa Elizabeth Escobar, mientras ésta se dirigía a la segunda planta del edificio Hernández, en 4ª Avenida Norte 220 de San Salvador. El Juzgado Primero de Paz abrió ayer informativo para investigar el caso, luego de tomar declaración a la joven. Según los informes, la señorita Escobar retiró a las tres de la tarde del Banco Salvadoreño los tres mil 700 colones, y cuando entró al edificio fue perseguida por un sujeto, que la tomó violentamente por la espalda y la redujo a la impotencia apoderándose del dinero y huyendo de inmediato.

El dinero era propiedad del abogado Manuel Benítez Vidal, quien tiene su oficina en la segunda planta del mencionado edificio y para quien trabaja la joven.

Esta dijo que podría identificar al sujeto que se apoderó del dinero.

sucesos de anoche

INFORMACIÓN EN PAGINA CINCUENTA